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A vizsgálat előkészítése 
A vizsgálat előtt nem étkezhet, nem ihat, teljes éhomi állapot szükséges. 
 
A vizsgálat 
A  vizsgálat elött vért veszünk Öntől és izotóppal jelzett anyaggal megjelöljük a 
fehérvérsejteket. Ezeket a jelölt fehérvérsejteket fogjuk visszainjektálni és  detektálni 
a beadás után, anterior posterior irányból. 
A beadástól számítva 1, 4 óra múlva készülhetnek planáris, SPECT felvételek  és 4 
óra múlva alacsony dózisú CT felvétel is. Az alacsony sugár dózisú CT felvétel 
minimálisan növeli az ön sugárterhelését és a leképezési időt. A megfelelő orvosi 
javaslat alapján végzett izotópvizsgálatok sugárterhelése alacsony, 
szövődménymentesen végezhetők. 
  
 
Kérjük, türelmesen várjon a vizsgálatra! 
 
Van-e valamilyen kockázata az izotópos vizsgálatnak? 
A sugárzás diagnosztikai és terápiás hatásait már évtizedek óta használják az orvosi 
gyakorlatban. Kezelőorvosa a vizsgálatkérés előtt mérlegelte, hogy az izotópos 
vizsgálat eredménye a kezelésének lehető legjobb megválasztását szolgálja. 
Amennyiben gondja van a vizsgálattal kapcsolatban, forduljon bizalommal a nukleáris 
medicina szakembereihez!  
 
Nőbetegeinknek! 
Nem ajánlott az izotópos vizsgálat elvégzése, amennyiben Ön terhes vagy 
valószínűleg terhes! Kérjük, a vizsgálat előtt tájékoztassa kollégáinkat, hogy terhes-e 
vagy szoptat-e csecsemőt! Amennyiben a kezelőorvosa mégis szükségesnek tartja a 
vizsgálatot, annak elvégzése nem ellenjavalt (hivatalosan relatív ellenjavallat a 
várandósság).  
 

A vizsgálat után! 
A lumbálpunkció miatt 24 órás kórházi megfigyelés szükséges 
Ön ehet és ihat, mint máskor. A bő folyadékfogyasztás segíti a szervezetbe juttatott 
izotóp kiürülését. 
 A vizsgálat napján tartsa magától távol a közvetlen környezetében tartózkodó 
kisgyermekektől és állapotos hozzátartozóitól, a felesleges sugárzás elkerülése 
érdekében. 
 
Kérjük, amennyiben a megjelölt napon, a vizsgálaton nem tud megjelenni, hívja a 
+36 1 459 1500 /61969 telefonszámot vagy írjon a vizsgalat.nmt@semmelweis-
univ.hu  email címre 
 


